



PORT. Nº	278
PUBLICADA NO	
DOU de	24/02/16
Seção	2
Pág.	27

**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**

PORTARIA Nº 278, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2016.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do artigo 15 do Estatuto da UFAL, aprovado pela Portaria nº 4067/MEC, de 29/12/2003, e tendo em vista o que consta nos Processos nº 23065.005964/1998-28 e 23065.026864/2015-97, resolve:

Retificar, em parte, a Portaria nº 217/GR, de 04/02/2016, publicada no D.O.U. de 15/02/2016, seção 2, página 33, que trata da alteração da aposentadoria de **ALDO DE SÁ CARDOSO FILHO**, da seguinte forma: onde se lê “**com proventos proporcionais a 80% (oitenta por cento)**”, leia-se “**com proventos proporcionais a 70% (setenta por cento)**”.

Maria Valéria C. Correia

**MARIA VALÉRIA COSTA CORREIA
REITORA**

MATÉRIA PUBLICADA NO
BOLETIM DE PESSOAL Nº 02
EM 26/02/16